

*Аргументы и факты. - 1997. - окт. (№ 4) - с. 19*  
**Ведущая передачи «Пальчики оближешь!»**

**ГОТОВИТЬ НЕ УМЕЕТ**

МУЖЧИНА И ЖЕНЩИНА  
 19

**В** ПЕРВЫЕ Татьяна ЛАЗАРЕВА, ведущая популярной передачи «Пальчики оближешь!», появилась на ТВ в веселой передаче «КВН» в команде Новосибирского университета. Как выяснилось, на передачу она проникла «зайцем», поскольку в университете не училась...

- Я работала там машинисткой. Но ради спокойствия родителей поступила в пединститут. Прочувшись там два года, бросила его со скандалом. Я тогда пела в группе политической песни, и нас по линии обкома комсомола выдвинули участниками Каравана мира. И тут мне потребовалась характеристика из института. К тому времени я совершенно забросила учебу. Характеристику не дали. Потом был Кемеровский институт культуры по классу саксофона, который я до сих пор не умею держать в руках.

- Вы уже почти десять лет участвуете в развлекательных шоу. А в жизни вы - «просто обхохочетесь»?

- У меня есть чувство юмора, но плохо с быстротой реакции. Я всегда ненавидела кавээновскую разминку. Выход из ситуации и остроумное решение я нахожу через день после события. Так что сильна я задним умом.

Ко мне на улице подходят люди и ждут от меня какого-то искрометного веселья. А когда видят нормального человека, спрашивают, почему я грустная. У меня много проблем, забот, работы. Я в конце концов мама-одиночка...

- И у вас даже есть справка для жэка на льготы?

- Нет. Зато у меня есть сын, чему я очень рада.

- А муж куда делся?

- Муж у меня был один. Давно. Еще в Новосибирске. Вышла я за него не по любви, а просто потому, что все подруги повыходили замуж. Человек он положительный, старше меня, так что женитьба наша порадовала родителей. Но в течение года мне все это так надоело, что я решила жить незамужней. И уже смирилась с мыслью, что буду матерью-одиночкой, поскольку сына мне всегда хотелось, а мужа - нет. По иронии судьбы, желание мое начало исполняться как раз в момент начала моей телевизионной карьеры. Все случилось неожиданно. Но ни на минуту у меня не возникло мысли, чтобы отказать от рождения ребенка.

- Как же вы все это провернули? Я не помню, чтобы вы делали перерыв в съемках.

- Съемки проходят по графику раз в месяц. И это позволило мне рассчитать все точно. Два дня подряд шли съемки, потом я заехала домой, смыла грим и поехала в роддом в час ночи. А в десять часов уже стала мамой. Сейчас с ребенком мне помогает моя мама.

- А также освободилось время для устройства личной жизни?

- Зря вы так думаете. Я не из тех женщин, которые выбирают мужа по принципу: «ребенку нужен отец». При всей внешней сдержанности я очень эмоциональный и нетерпеливый человек. Близким со мной очень трудно,

потому что я так выкладываюсь на съемках, что дома просто не могу разговаривать. Накапливаю энергию. И растрчивать ее на личную жизнь не хочу.

- Значит, вы играли на саксофоне, не умея играть. Веселите, будучи угрюмой в жизни. Но готовить-то вы умеете?

- Умею, но не люблю. Я вообще не люблю домашние женские дела. Для меня заколотить гвоздь - более приятная работа, чем погладить белье, например. Но присутствие ребенка дисциплинирует.

- Ага! Значит, вы ведете кулинарную передачу, не умея готовить!

- За все время работы телеведущей я практически не сказала ни разу собственных слов. Это текст, написанный не мной. Я не персонаж передачи, и сама лично не имею отношения к кулинарии. Я не из тех женщин, у которых на кухне все спорится, получается. У меня не получается и не спорится. Если я сейчас стану готовить - будет много грязной посуды и испорченные нервы.

На мой день рождения я пригласила друзей в гости. Сразу была отмечена



Фото Александра Саженина

на идея горячего, поскольку, начни я с ним ковыряться - день рождения на смарку. Поэтому угощение подразумевалось в виде салатов. Слышу, все собрались, тусуются, болтают. А я крошу на кухне салаты, как идиотка. Я вошла в комнату, сказала: «Идите вы все со своими салатами!» - и села за стол.

- Вас узнают на улице? У вас есть чувство, что Москва вами завоевана?

- У меня двойственное чувство. С одной стороны, действительно, узнают, по рейтингам, я, казалось бы, весьма популярна. Но внутри меня сильная самоирония не дает мне поверить в это. Когда приглашают на тусовки, я чувствую себя самозванкой в кругу знаменитостей.

Надежда КУПСКАЯ

10.97  
 Лазарева Татьяна